Quiz #8 — 12/05/15

To ovpaio mrepHYL0 amd Kpdpo aAovpviov

7079-T6 evO¢ moMTIKOD 0LEPOCKAPOVG EXEL

o)ed100Tel £TG1 DOTE 1 TAON TOL AVATTOCCETAL KATA TNV AELTOVPYio TOL Vo KUpOvETOL
peta&d 1/12 o, xan 1/3 o,. To nrephylo mepvaet Un KoTaoTpoeiko EAEYY0 amd GLGKELN
VIEPY@V Ue Srakprtiky wkavotnta 0.25 mm. Yroloyiote tov ypovo {mng tov ovpaiov
TUNOTOC GUVOPTHOEL TOV WOI0THTOV TOL VAIKOD, HEG0UEVOL OTL 1] S1A00T| POYUNG KOTMONC

meprypapeTat amd vopo tov Paris:
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OTOV 01 6TaBEPEG A KO M AVAPEPOVTOL GE UNKOC POYUNG ¢ G€ M Kol 6 LETAPOAR TOV

napdyovto £vtaong téong 4K e MPa-m'?

I to 7079-T6 divovtou: g, = 500 MPa, K.

Kot Tpoodtopilovral amd TO TUPUKAT® SLAYPOLLOL
=20 MPa-m'”.
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